



СЪДИЙСКА КОЛЕГИЯ НА ВСС	
Регистрационен индекс	Дата
ВСС 12569	13-06-2024

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
РАЙОНЕН СЪД - ДУПНИЦА

Изх. № РД 09 – 280.....
Дата: 12.06.2024 г.

ДО
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ,
ИЗПЪЛНЯВАЩА ФУНКЦИИТЕ НА
ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Приложено, изпращаме . Протокол от проведено на 12.06.2024 г. Общо събрание на съдиите при Районен съд – Дупница за извършване на процедура по изслушване на допуснатия кандидат съдия Иван Димитров за заемане на длъжността „Административен ръководител – председател“ на Районен съд - Дупница, свикано със заповед № РД 13-50/05.06.2024 г.,

Приложение: съгласно текста.

С уважение:

ИВАН ДИМИТРОВ
И.Ф. Председател на Районен съд + Дупница



Изг.: Ив. А. - адм. секретар



**РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
РАЙОНЕН СЪД – ДУПНИЦА**

ПРОТОКОЛ

**От проведено на 12.06.2024г. Общо събрание
на Районен съд – Дупница**

Днес, 12.06.2024г., от 14:00 часа се проведе Общо събрание на Районен съд–Дупница, свикано със Заповед № РД-13-50/05.06.2024г. на и. ф. административен ръководител на Районен съд–Дупница – съдия Иван Димитров.

На заседанието присъстват районните съдии Ели Скоклева, Маргарита Алексиева, Людмила Панайотова, Светла Пейчева, Миглена Кавалова, Мирослав Саневски, Страхил Гошев и Иван Димитров. Не присъстват районните съдии Мая Гиздова и Светослав Пиронев, както и ДСИ Георги Шутев, съдията по вписванията и ДСИ Венелина Начева, която ползва платен годишен отпуск, като всички са редовно уведомени.

И. Ф. ПРЕДСЕДАТЕЛ ИВАН ДИМИТРОВ: Уважаеми колеги, считам, че следва да бъде открито Общото събрание на Районен съд – Дупница, налице са предпоставките на чл. 79, ал. 5 от ЗСВ. Предлагам същото да бъде ръководено от съдия Ели Скоклева. Ако няма други предложения, моля да гласуваме.

Общото събрание проведе гласуване, като с мнозинство от 8 гласа «за» и 0 гласа «против» взе следното

РЕШЕНИЕ :

ИЗБИРА за председател на Общото събрание съдия Ели Скоклева.

Съдия ЕЛИ СКОКЛЕВА: Колеги, откривам Общото събрание.

Предлагам за протоколист на същото да бъде избран съдебен секретар

Р Г Други предложения няма.

Общото събрание проведе гласуване, като с мнозинство от 8 гласа «за» и 0 гласа «против» взе следното

РЕШЕНИЕ :

ИЗБИРА за протоколист Р Г – съдебен секретар.

СЪДИЯ ЕЛИ СКОКЛЕВА: Колеги, днешното събрание е предвидено да протече при следния дневен ред:

1. Изслушване на кандидата за административен ръководител на Районен съд - Дупница съдия Иван Димитров.

Колеги, имате ли други предложения по дневния ред?

Няма предложения.

Колеги, предлагам да гласуваме следния дневен ред:

1. Изслушване на кандидата за административен ръководител на Районен съд - Дупница съдия Иван Димитров.

Общото събрание проведе гласуване, като с мнозинство от 8 гласа „за“ и 0 гласа „против“ прие за обсъждане следния дневен ред и взе следното

РЕШЕНИЕ:

Общото събрание на Районен съд – Дупница да се проведе при следния дневен ред:

1. Изслушване на кандидата за административен ръководител на Районен съд - Дупница съдия Иван Димитров.

Общото събрание на Районен съд – Дупница пристъпи към изслушване на съдия Иван Димитров.

СЪДИЯ ИВАН ДИМИТРОВ: Колеги, концепцията, с която кандидатствам за втори мандат, е отдавна достъпна на страницата на ВСС, проявяващите интерес са се запознали с нея. Затова сега няма отново да преповтарям отразеното в концепцията. Смятам за съществена равносметката по отношение на изминалия мандат: какво съм заявил като намерение в предишната концепция и придържал ли съм се към него.

Най-важно за нормалното осъществяване на дейността на съдиите и поддържането на добра работна атмосфера е стриктното спазване на принципа на случайно разпределение на делата, при равномерно натоварване на всички магистрати, включително на председателя и неговия заместник. През целия мандат съм работил при пълна съдийска натовареност и съм прилагал стриктно Правилата за случайно разпределение на делата, като принципът на случайното разпределение не е прилаган единствено в изрично посочените в Правилата случаи.

Смятам, че равномерното натоварване е основен фактор за добрите ни резултати по отношение на срочността, като е малък броят на делата, във връзка с които се е налагало да издавам разпореждания за предприемане на мерки за тяхното приключване.

На следващо място, своевременно съм свиквал Общото събрание за решаване на всички въпроси от неговата компетентност. С най-голямо отражение върху работата на съда е правомощието на Общото събрание по чл.79, ал.2, т.4 ЗСВ да определя броя и съставите на отделенията, както и тяхната специализация по материя. Както Ви е известно, до момента Общото събрание се е съобразявало с предпочитанието на всеки колега по отношение на отделението, в което да работи. Винаги съм подкрепял този подход, като силно се надявам и за в бъдеще да имаме този комфорт – да имаме гражданско и наказателно отделение с достатъчен брой съдии, желаещи да работят във всяко

от тях. За момента имаме баланс в предпочитанията на колегите: по пет съдии в двете отделения, макар че поради командированя гражданското отделение всъщност постоянно работи в намален състав.

Смятам за добра практиката обсъждането на законови промени, противоречиви разрешения на сходни случаи и затруднения в правоприлагането да се извършва в рамките на съответното отделение, предвид дългогодишната специализация на съдиите в областта на гражданската и съответно на наказателната материя.

През целия изтекъл мандат съм се ръководил от правилото, че председателят е пръв между равни, негово задължение е да работи повече от останалите съдии, да им съдейства в рамките на възможностите си, да не създава разстояние между себе си и колегите, да не създава предпоставки за напрежение и конфликти и да се стреми да преодолява такова напрежение, ако все пак е възникнало. Полагал съм усилия за ефективна организация на работата на съдебните секретари и съдебните деловодители, така че в рамките на възможното да ни подпомагат в работата ни.

По отношение на материално-техническата обезпеченост с помощта на чудесния екип от служители от общата администрация сме се стремели да не допускаме технически затруднения в работата на съдиите: осигурихме втори договор с друг доставчик на интернет-свързаност, възможност за звукозапис във всички съдебни зали, допълнителен монитор за страните, за да следят отразяването на техните изявления в протокола, възможност за дистанционно участие на лица в съдебните заседания посредством Скайп-комуникация. Своевременно сме реагирали при необходимост от подмяна на хардуер и периферия, на офис-оборудване. Поетапно се извършва и подмяна на климатиците в кабинетите, в рамките на финансовите ни възможности.

За съжаление очакваният от години основен ремонт на сградата така и не се осъществи през изтеклия мандат. Във всеки годишен доклад съм описвал етапа, до който сме стигнали. Винаги, когато ни е било поискано, сме оказвали пълно съдействие на Комисията за управление на собствеността по въпросите във връзка с ремонта. Липсата на осигурено финансиране не позволява да правя оптимистични прогнози, обмислям да настоявам пред ВСС за отпускане на средства поне за най-неотложните СМР.

По този начин според мен изглежда съпоставката между заявени намерения и действия през изтеклия мандат. Споделете, как изглежда тази съпоставка според вас.

СЪДИЯ ЕЛИ СКОКЛЕВА: Давам думата за въпроси към съдия Димитров.

Съдия СТРАХИЛ ГОШЕВ: Кога може да се очаква да бъде направен основният ремонт на сградата?

Съдия ЕЛИ СКОКЛЕВА: Също така е належащо да се пригоди сградата за хора с увреждания.

Съдия МИРОСЛАВ САНЕВСКИ: Да, това е голям проблем. При необходимост от лично участие на хора с увреждания трябва да се осигурява помещение на партера вместо съдебните зали.

Съдия ИВАН ДИМИТРОВ: Основният ремонт на сградата се отлага по финансови причини. Намерението ми е именно с оглед на постоянното отлагане на основния ремонт да настоявам за финансиране на най-належащите с оглед на обслужването на гражданите ремонтни дейности: създаване на възможност за достъп до сградата на хора с увреждания, тъй като понастоящем за тези граждани е невъзможно участието в съдебни производства без чужда помощ. Належащо е и привеждането на арестното помещение в съответствие с изискванията на наредбата на МП, особено с оглед и на предстоящото въвеждане в експлоатация на Затвор с. Самораново.

Съдия МИГЛЕНА КАВАЛОВА: Аз пожелавам да продължавате да съхранявате добрата атмосфера на работа, тъй като в концепцията това е основата цел. Мисля, че успяхте през първия мандат и се надявам да успеете и през втория, да се запази постигнатото от съдия Скоклева.

СЪДИЯ ЕЛИ СКОКЛЕВА: Няма други въпроси към кандидата.
Колеги, поради изчепване на дневния ред закривам заседанието.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

ПРОТОКОЛИСТ: